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ATA 10/2023 

 

 

SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO 

ADOLESCENTE DE SÃO BENTO DO SAPUCAÍ-SP. 

 

 

Ata da sessão ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de São 

Bento do Sapucaí, realizada no dia oito de novembro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, de 

forma presencial nas dependências do Espaço Social. Aos oito dias do mês de novembro de dois mil 

e vinte e três, iniciou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente de São Bento do Sapucaí – SP na qual estavam presentes: As senhoras representantes do 

CMDCA: Virgínia Cistina da Rosa, Maria do Carmo Santos Silva, Rosa Maria de Souza Costa, 

Valéria dos Santos Costa Camargo, e o Sr. Luciano Azeredo de Almeida. Representando o Conselho 

Tutelar as senhoras Josiane Lucas de Paula Souza e Raqueline Aparecida Santos R. de Lima. 

Representando a Secretaria de Cidadania as senhoras Suely Dias Venâncio Costa e Shirley da Silva 

Morais Batista. Representando o Departamento de Esporte os senhores Mauricio Aparecido de 

Oliveira e Diego Rodrigues dos Santos. Representando o Centro de Integração Empresa-Escola - 

CIEE a Sra. Renata Bueno de Camargo Ramazotti. Sra. Maria do Carmo Santos Silva iniciou a 

reunião cumprimentando a todos, informou que a Sra. Renata Bueno de Camargo Ramazotti 

protocolou a solicitação de inscrição do Centro de Integração Empresa-Escola - CIEE no CMDCA e 

gostaria de apresentar aos conselheiros o CIEE. O CIEE é uma associação civil de direito privado, 

sem fins lucrativos e de fins não econômicos, reconhecida como entidade de assistência social que, 

por meio de diversos programas, dentre eles o de aprendizagem, possibilita aos adolescentes e jovens 

uma formação integral, ingressando-os ao mundo do trabalho. Deixou a documentação disponível 

para a apreciação de todos os membros presentes. Sra. Maria do Carmo perguntou se já existe alguma 

empresa com demanda no município. Sra. Renata Bueno de Camargo Ramazotti informou que sim, 

Posto Barracão, Supermercado Simpatia e Supermercado Piratininga. A inscrição foi aprovada por 

todos os membros presentes sem ressalvas. Após a aprovação da inscrição do Centro de Integração 

Empresa-Escola – CIEE, senhora Maria do Carmo Santos Silva, pediu licença para Sra. Renata 

Bueno de Camargo Ramazotti e depois passou a palavra para o Sr. Maurício Aparecido para 

apresentação de um complemento para o Projeto Atletas do Futuro. O Projeto consiste em ofertar o 

esporte para crianças e adolescentes, com profissional capacitado e de forma planejada, visa o 

reconhecimento das aptidões e a descoberta do potencial individual nas diferentes modalidades 

esportivas, possibilitando adequado desenvolvimento físico, o complemento solicitado será para 

compra de materiais como bolas de basquete, bolas de futebol de campo, bolas de futsal, coletes, 

cones etc. O complemento para o projeto será de aproximadamente R$83.000,00 (oitenta e três mil 

reais). Após as votações foi aprovado sem ressalvas por todos os membros presentes. Passando para a 

próxima pauta Sra. Virginia Cristina da Rosa fez a leitura do ofício nº 14/2023 enviado ao RH da 

Prefeitura Municipal de São Bento do Sapucaí e do memorando 2.281/2023 com a resposta referente 

informações de férias das conselheiras do Conselho Tutelar. Para finalizar Sra. Virgínia Cristina da 

Rosa pediu para a Sra. Suely falar em relação ao parecer da Secretaria de Cidadania sobre a 

utilização do FMDCA nos projetos já apresentados pelas instituições Obra Social (Projeto Vôlei 

Cidadão) e do Ceprocom ‘’ Projeto Teatro – É de todos para todos’’. Parecer de acordo com a Lei nº 

13.019, de 31 de julho de 2014 e Decreto nº 3076, de maio de 2017. Sra. Shirley da Silva Morais 

informou que de acordo com a Lei 13.019, de 31 de julho de 2014 o Projeto Vôlei Cidadão está 

sendo apresentado pela entidade Obra Social São Benedito junto ao Banco do Brasil, através do 
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BBFIA, dessa forma ele pode ou não ser comtemplado, caso não seja, obrigatoriamente será 

financiado pelo fundo FMDCA. Não houve aprovação dos membros presentes. Sra. Shirley também  

informou que o Projeto do Ceprocom ‘’Teatro – É de todos para todos’’, caso tenha um parecer 

favorável da Secretaria de Cidadania, será necessário lançar um chamamento público para deixar 

transparente e tornar público caso mais instituições queiram executar o projeto. Nada mais havendo a 

tratar, eu Maria do Carmo Santos Silva declaro encerrada a sessão, e eu Virgínia Cristina da Rosa, 

lavro esta ata. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

_____________________________________ 

 Maria do Carmo Santos Silva 

Presidente do CMDCA 


